

**Рецензія**  
**на Освітню програму «Фізична терапія»**  
**другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю**  
**227 Терапія та реабілітація**  
**Кафедри терапії та реабілітації**  
**Національного університету фізичного виховання і спорту України**

В умовах сучасних викликів збереження та покращення здоров'я населення України є одним із ключових напрямків державної політики. Постійне зниження загального рівня здоров'я та необхідність інтеграції осіб із обмеженими можливостями у суспільство визначають актуальність підготовки фахівців, здатних забезпечити якісну реабілітацію та адаптацію пацієнтів.

Освітня програма «Фізична терапія» відповідає нагальним потребам українського суспільства, надаючи можливість здобувачам освіти отримати глибокі знання, необхідні для розв'язання складних практичних задач у сфері фізичної терапії. Зростаючий попит на кваліфікованих фахівців підкреслює необхідність інноваційного підходу до навчання магістрів із цієї спеціальності.

Програма побудована з урахуванням сучасних наукових розробок і передових технологій у сфері охорони здоров'я. Вона базується на компетентнісному підході, передбачає інтеграцію теоретичних і практичних знань, що дозволяє випускникам бути конкурентоспроможними на ринку праці. Важливою рисою програми є її орієнтованість на впровадження принципів Болонського процесу, що забезпечує гармонізацію з європейськими стандартами вищої освіти.

Інноваційність програми підкреслюється використанням сучасних парадигм навчання, які включають: комплексне вивчення дисциплін педіатричної та загальної фізичної терапії; збільшення обсягів клінічної практики; інтеграцію SMART-технологій у навчальні та практичні процеси.

Програма реалізує компетентнісний підхід, що забезпечує гармонійне поєднання теоретичних знань і практичних навичок, необхідних для успішної професійної діяльності та конкурентоспроможності випускників на сучасному ринку праці.

Клінічна практика організовується у провідних медичних та реабілітаційних установах, де здобувачі мають можливість працювати з пацієнтами під керівництвом досвідчених фахівців.

Одна з ключових переваг програми полягає у її чіткій практичній орієнтації. Вона передбачає поглиблене вивчення реабілітаційних технологій, що дозволяє випускникам ефективно працювати з різними категоріями пацієнтів. Зокрема, значна увага приділяється роботі з пацієнтами, які мають функціональні обмеження, викликані патологіями опорно-рухового апарату чи нервової системи.



Крім того, програма відповідає міжнародним вимогам Всесвітньої конфедерації фізичної терапії, що дозволяє випускникам бути конкурентними не лише на національному, але й на міжнародному рівні.

Освітня програма створює міцне підґрунтя для працевлаштування випускників у медичних, реабілітаційних, освітніх установах, а також у соціальних службах. Вона дозволяє формувати фахівців, здатних ефективно працювати в умовах сучасних викликів, займатися науково-дослідницькою діяльністю та впроваджувати інноваційні підходи до фізичної терапії.

**Висновок.** Аналіз освітньої програми «Фізична терапія» другого (магістерського) рівня вищої освіти свідчить про її високий рівень наукової та методичної підготовки. Програма відповідає сучасним міжнародним стандартам, забезпечує формування як загальних, так і фахових компетентностей, необхідних для успішної професійної діяльності. Її реалізація сприяє підготовці фахівців, здатних ефективно вирішувати задачі сучасної реабілітації, брати активну участь у розвитку фізичної терапії та інтегрувати українську реабілітаційну систему до міжнародного простору.

**Рецензент:**

Здобувач третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 227 Терапія та реабілітація кафедри терапії та реабілітації НУФВСУ, фізичний терапевт універсальної клініки Оберіг, випускник ОП

Олександр Вороньков

Підпис *Воронькова О. засвідчую*  
*Чугайшик* *Л.В.*

